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Polgármesteri tájékoztató 

2026.03.05. 

(2026.01.29-től 2026. 02. 26.-ig) 

 

Közvilágítás 

December 15-én értesültünk a jó hírről, hogy a közvilágítás korszerűsítésére benyújtott 

pályázatunk, amelynek előkészítésén és szakmai megalapozásán hosszabb időn keresztül 

dolgoztunk Gulcsik Vilmos alpolgármesterrel és a hivatal dolgozóival, eredményes lett. 

Csobánka település mintegy 50 millió forint támogatást nyert el. 

A támogatás lehetőséget teremt arra, hogy megújuljon Csobánka közvilágítása, 

energiahatékonyabb és környezetbarátabb megoldások bevezetésével. Az önkormányzati 

infrastruktúra fejlesztése és korszerűsítése továbbra is kiemelt célom, különösen olyan 

beruházások esetében, amelyek hosszú távon gazdasági és környezeti előnyökkel is járnak a 

település számára. 

A képviselőtestület január 15-i rendkívüli ülésén döntött arról, hogy a pályázati forráson túl 

saját forrásból fedezetet biztosít ahhoz, hogy Csobánka teljes jelenlegi közvilágítása 

korszerűsítésre kerüljön. 

 

Patakmeder megtisztítása 

December 19-én, a COOP parkoló mellett megkezdődött a Dera patak medrének megtisztítása 

a lerakódott hordaléktól. A COOP parkoló a patakmeder mentén részlegesen le lett zárva a 

munkavégzés idejére. A munkavégzés, a hídnyílás megtisztításával, februárban folytatódott. A 

tényleges munkakezdés időpontjáról a honlapon (www.csobanka.hu) tájékoztattuk a 

lakosságot. Ebben az időszakban kértük/kérjük a COOP vásárlók megértését és türelmét.  A 

munkavégzés során derült ki, hogy a híd alatt a meder alja nincs szilárd burkolattal ellátva, így 

a feliszapolódás eltakarítását végző szerkezet az iszapba belesüllyedt. A munka folytatásához 

képviselő-testületi döntés is szükséges, az ehhez készült előterjesztést ma veszi napirendre a 

képviselő-testület. 

  

 

http://www.csobanka.hu/
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Magyar Falu Programba benyújtott pályázatok 

Barackvirág utca 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Települési közlekedési és vízelvezetési 

infrastruktúra fejlesztése-2026” című, MFP-TKVI/2026 kódszámú pályázati kiírásra 

2026.01.27-én 4095441005 azonosító számon, a Csobánkai Polgármesteri Hivatal segítségével 

benyújtásra került a Barackvirág utca felújítására vonatkozó pályázatunk.  

A projekt keretében a Barackvirág utcában, teljes hosszban, azaz mintegy 730 folyóméter 

hosszúságban a tönkrement aszfaltburkolatot cseréje valósulhat meg.  

 

Óvoda felújítása 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések-2026 című, 

MFP/ÖTIFB/2026 kódszámú pályázati kiírásra 2026.02.16-án, 4114258979 azonosító számon 

a Csobánkai Polgármesteri Hivatal segítségével benyújtásra került a Borostyán Természetvédő 

Óvoda épületének felújítására vonatkozó pályázatunk.  

A projekt keretében az óvoda épületének átfogó felújítását céloztuk meg, amely tartalmazza a 

tetőhéjazat cseréjét, a konyhai szellőzés korszerűsítését, konyhatechnológiai felszerelések 

felújítását, valamint a konyha és az emeleti irodák hűtésének korszerűsítését. 

 

Kitelepítés 80. évfordulója 

Februárban többször folytattunk megbeszélést a CSÉKE vezetőségi tagjaival, a Német 

Nemzetiségi Önkormányzat elnökével, a művelődési ház vezetőjével, valamint Lukács Zoltán 

Gáborral a kitelepítés 80. évfordulójával kapcsolatos megemlékezés előkészítéséről. Az 

egyeztetés során áttekintettük az esetleges műsorlehetőségeket, konkretizáltuk a feladatokat. A 

megemlékezés időpontja 2026. március 15. Az évfordulóval kapcsolatosan több program is 

megrendezésre kerül. Előadások a művelődési házban, a helytörténeti gyűjtemény bemutatása. 

Kérem, kövessék figyelemmel a Baross Péter Közösségi Tér és Könyvtár programfelhívásait.  

Remélem, hogy minél több helyi lakos vesz részt a megemlékezésen és az évfordulókhoz 

kapcsolódó eseményeken! 
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Versenyképes Járások program 

2026.02.11-én megérkezett a SZEI-be a Versenyképes Járások Program (VJP) keretén belül a 

beszerzett első eszköz, ami egy általános radiológia felhasználásra és hordozásra is alkalmas 

ultrahang készülék. Csobánka település részéről is aláírt konzorciumi megállapodás alapján 

további 34 eszköz kerül még beszerzésre az együttműködés keretein belül. 

 

Befejeződött a krízis-tűzifa kiszállítás 

 

A januári szokatlanul nagy hideg idején jelent meg az a kormányrendelet, amely döntött az 

állami tulajdonú gazdasági társaságoknál lévő tüzelőanyag ingyenes átadásáról a lakosságnak. 

A rendelet szerint az igényelhető mennyiség háztartásonként 1 köbméter lehetett. Csobánka 

átadta az igénylők névsorát az Operatív Törzsnek. Összesen 72 köbméternyi fát kaptunk a 

Pilisszentkereszti erdészet területéről. Az önkormányzat felvette a kapcsolatot az érintettekkel. 

A fát 3 méteres szálakban kaptuk meg. Minczér Sándor és munkatársai által, a Pomázi Önkéntes 

Tűzoltók jelentős segítségével a kuglizás az önkormányzat telephelyén megtörtént. Február 18-

ig a kiszállítást befejeztük. 

 

DOLOMIT bánya 

Január 23-án megtörtént a döntés, hogy a Szűcs-Fuvar Bt. tulajdonában lévő, Csobánka 

területén elhelyezkedő dolomitbányával kapcsolatos terveihez környezetvédelmi engedély nem 

adható. 

A döntésével szemben a Szücs-Fuvar Bt. fellebbezést nyújtott be, így a hatósági eljárás 

másodfokon folytatódik.  

Az ügyben a fejleményeket továbbra is fokozott figyelemmel kísérjük, és ha szükséges, a 

megfelelő jogi lépéseket megtesszük.  

 

Házszámok kihelyezése 

Felhívtuk a figyelmet, hogy Csobánka több utcájában gondot okoz az ingatlanok beazonosítása. 

A postai kézbesítők, közszolgáltatók, valamint a mentők és tűzoltók munkájának segítése 

érdekében fontos, hogy minden ingatlanon jól látható helyen feltüntessék a házszámot. A 

17/2014. (XII. 15.) önkormányzati rendelet alapján ez az ingatlantulajdonos kötelessége. A 

közterület-felügyelő az elkövetkező időszakban a házszám kihelyezés betartását ellenőrizni 

fogja. 
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Éves jelzőrendszeri értekezlet 

Február 19-én került sor a település éves gyermekvédelmi tanácskozására. A megbeszélésen a 

jelzőrendszeri felelős ismertette a 2025. évi munkát és a tapasztalatokat: a tavalyi évhez képest 

megduplázódott a beérkező jelzések száma (különösen a köznevelési intézmények, a rendőrség 

és az egészségügyi szolgáltatók részéről), miközben nőtt a halmozottan hátrányos helyzetű, 

illetve lakhatási nehézségekkel küzdő családok aránya. A beszámoló rámutatott a magatartási 

és mentális problémákkal érintett gyermekek számának emelkedésére, az ellátórendszer 

túlterheltségére, valamint arra, hogy településünkön nagy segítséget jelentene 

gyermekpszichológus bevonása is. A megbeszélés zárásaként az intézmények a kölcsönös 

együttműködés tapasztalatait értékelték, és azonosították azokat a kapcsolódási pontokat, ahol 

a jövőben fokozottabb egyeztetésre és információáramlásra van szükség. 

 

Magyar Közút tervezői bejárás 

Február 24-én a Magyar Közút képviselőivel, a tervezőiroda munkatársaival, valamint 3 

képviselőtestületi taggal egyeztetést folyattunk a tervezés jelenlegi helyzetéről. Felhívtuk a 

figyelmüket, hogy milyen kritikus pontokat látunk a településen áthaladó közút kapcsán. A 

tervezők a munkájuk során törekedni fognak arra, hogy a jogszabályok és a műszaki 

lehetőségek korlátai között megoldást keressenek a jelzett problémákra. 

 

EUTAF 

A Nemzeti Fejlesztési Központ február 25-én, levélben tájékoztatott, hogy a VEKOP-6.1.1-21-

2021-00016 azonosítószámú, „Csobánka 2 csoportszobás bölcsőde építése” című pályázattal 

kapcsolatban, hogy a fejezetet irányító szerv vezetőjének döntése értelmében 56.363.992 Ft 

előirányzat átcsoportosítás történt. Március 3-án megérkezett a Magyar Államkincstár levele, 

amely a döntést követően megállapította a tényleges visszafizetési kötelezettséget, ami a 

kamatokkal együtt 14.092.918 Ft. Az összeg még aznap átutalásra került a Magyar 

Államkincstár felé. 
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MOHU 

Az előző hónapok hulladékszállítással kapcsolatos problémák folyamodványaként sikerült időpontot 

egyeztetni egy személyes megbeszélésre a MOHU önkormányzati ügyekkel foglalkozó képviselőjével. A 

MOHU munkatársai 2026.03-04-én tettek Csobánkán. Alpolgármester úr és a Pénzügyi Bizottság 

elnöke, valamint a jegyzőasszony vett részt a megbeszélésen. Tájékoztatásuk szerint a MOHU igyekszik 

az önkormányzatok igényeit felmérni, és a hulladékgazdálkodási gyakorlatot ezekhez az igényekhez 

igazítani. 

 

 

                Völgyes József s.k. 

           polgármester 


